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3. AMOINPOEXOYZAZ AOKOY

ZxAMa 8.3y Augimpoéxouoa S0KOS
AUon
Epyadbuevol 0TTwg TTponNyoupeva EXOUE:
SFy = 0= Ay + B, =400 daN

ZM?=O = (-100-2+100-2+50-5-By 7,5+ 150 - 9)daN - m =0

250+1350 daN-m
Blp = .
7,5 m

Qore Ay = 186,7 daN, By=213,3daN

Apa

=213,3daN

4. AMOIEPEIZTHZ AOKOY ME XYNEXH ®OPTIZH (OMOIOMOP®H)
Acg avagépoupe pePIKA dedopéva, yia TO TI ONUAiVEl OJOIOPOPYPO POPTIO

g = 100 daN/m. To @opTio auTo gival ouveXEG, KATAVEUNHEVO OpOIOpOPPA
Kal evepyei o€ KABe péTpo TNG SokoU.

ZxAua 8.38 Augiépeiarn S0KOS

To TTapIoTAvVOUE, OTTWG QAiVETAI KOl 0TO OXAMA, PJE Eva 0pBoyWVIO TTOU
éxel oav Bdaon 1o uAKog | = 7,5 m Tng dokoU Kal UYog TNV TIUA TOU QOopPTiou
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g avd povada Prkoug (ava YéTpo), e Baon pia KAipaka duvauewy. ‘ETol,
TO OAIKG @opTio Ba cival

daN
g-1=100 — -7,5m =750 daN,
m

Kol apa a1ro TNV 2F =0 éxoupe:

750
ALIJ = BLIJ =——daN=375daN
2

Apa A, =B, =375 daN

Na Bpeite Tn potr kKapwewg M, oTo péoov Tng dokou.

5. AMOIEPEIZTHZ AOKOY ME TPITrQNIKH ®OPTIZH

IxAHa 8.3 AugiépeiaTn GOKOS

daN
Av n akpaia Ty Tou QopTtiou oTn oTAPIEN (KUAION), €ivar g = 100 ——
m

T6TE N oUVIOTAPEVN TOU opPTiou auTou Ba eival ion pe To euPaddv Tng Tpi-
YWVIKAG ETTIQaveiag eopTiong, Ba cival dnAadr] ion Je:

gl _100-7,5

daN =375daN
2
Kal apa: Ayt+By=375daN 375:5-By,7,5=0
Apa: By=250daN kai Ay,=125daN

Na Bpeite Tn pot Kapwewg M, oT0 pécov TG dokou.





